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①   VEILIGHEIDSINSTRUCTIES EN WAARSCHUWINGEN 

 

  

Risico op elektrische schok  
Voordat u de vaatwasser installeert, moet u de 
meterkastzekering verwijderen of de stroom 
uitschakelen bij de stroomonderbreker. Als de 
vaatwasser permanent moet worden aangesloten, zorg 
er dan voor dat de stroomvoorziening wordt 
geïsoleerd en dat de vaatwasser wordt losgekoppeld.  
 

INSTRUCTIES VOOR AARDING  
Dit apparaat moet geaard zijn. In geval van een storing 
of operationeel probleem vermindert aarding het 
risico op elektrische schokken door een weg van de 
minste weerstand voor de elektrische stroom te 
bieden. Dit apparaat is voorzien van een netsnoer met 
een geleider en een geaarde stekker. Deze stekker 
moet worden aangesloten op een correct geïnstalleerd 
en geaard stopcontact in overeenstemming met alle 
plaatselijke verordeningen en voorschriften. 
WAARSCHUWING --- Een onjuiste aansluiting van de 
aardleiding van dit apparaat kan het risico op 
elektrische schokken vergroten. Neem contact op met 
een gekwalificeerde elektricien of 
servicevertegenwoordiger als u niet zeker weet of het 
apparaat goed is geaard.  
 

Als de vaatwasser is geïnstalleerd om permanent te 
worden aangesloten:  
AARDINGSINSTRUCTIES --- Dit apparaat moet worden 
aangesloten op een permanent geaard metalen 
bedradingssysteem, of er moet een aardgeleider bij de 
circuitgeleiders zitten en zijn aangesloten op de 
aardgeleidersaansluiting of de kabel van het apparaat.  
Breng geen wijzigingen aan in de bij het apparaat 
geleverde stekker. Als u deze niet in het stopcontact 
kunt steken, laat dan een geschikt stopcontact 
installeren door een gekwalificeerde elektricien. 
Gebruik geen verlengsnoeren, verloopstekkers of 
verdeeldozen. Het niet opvolgen van deze instructies 
kan een elektrische schok of de dood tot gevolg 
hebben.  

Risico beperken 
Wees voorzichtig, de randen van het panelen zijn scherp. 
U kunt letsel of snijwonden oplopen als u niet 
voorzichtig bent. 

De installatie van verzonken frontpanelen vereist toegang tot 
de gebieden waar de elektrische aansluitingen zich bevinden. 
Deze werkzaamheden moeten worden uitgevoerd en 
gecertificeerd door een gekwalificeerde elektrotechnicus.  

Risico op elektrische schok  
WAARSCHUWING: Om het risico van een 
elektrische schok, brand of letsel te beperken, 
moet de installateur ervoor zorgen dat de 
vaatwasser bij de installatie volledig omsloten is. 
Voordat de frontpanelen worden bevestigd en de 
‘pauzemodule’ (indien nodig) aan wordt gesloten, 
moet de installateur ervoor zorgen dat de 
vaatwasser van het elektriciteitsnet is 
losgekoppeld. Na de installatie van de 
frontpanelen moet de installateur ervoor zorgen 
dat de volgende onderdelen geaard zijn: de 
paneelbevestiging en alle aangepaste metalen 
onderdelen (bijv. de handgreep) die uit de 
rubberen afdichting steken. Het niet in acht 
nemen van deze waarschuwingen kan leiden tot 
elektrische schokken, letsel of brand.  

WAARSCHUWING! WAARSCHUWING! 

WAARSCHUWING! 
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①   VEILIGHEIDSINSTRUCTIES EN WAARSCHUWINGEN 

 

BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
• De installatie van deze vaatwasser vereist eenvoudige 

mechanische en elektrische kennis.  
• Zorg ervoor dat u deze instructies aan de klant geeft.  
• De installatie moet voldoen aan de plaatselijke 

bouwvoorschriften en elektrische en 
loodgietersvoorschriften.  

• Zodra de installatie van de vaatwasser voltooid is, moet 
de installateur de laatste checklist invullen.  

• Verwijder al het verpakkingsmateriaal dat met de 
vaatwasser wordt meegeleverd.  

• Deze vaatwasser is uitsluitend bedoeld voor gebruik 
binnenshuis.  

• Zorg ervoor dat alle wateraansluitingen gesloten zijn 
(OFF). De loodgieter en de elektricien moeten ervoor 
zorgen dat elke installatie voldoet aan alle normen en 
voorschriften.  

• De vaatwasser MOET zo worden geïnstalleerd dat hij van 
de installatieplaats kan worden verwijderd wanneer 
reparaties nodig zijn. 

• Het met een schakelaar bediende stopcontact moet zich 
buiten de inbouwruimte van de vaatwasser bevinden, 
zodat het na de installatie toegankelijk blijft.  

• Neem alle nodige voorzorgsmaatregelen bij het 
installeren of verwijderen van het apparaat om schade 
aan het netsnoer en de slangen te voorkomen.  

• Als de vaatwasser van de ene plaats naar de andere moet 
worden verplaatst, vervoer hem dan rechtop om schade 
door gemorst water te voorkomen.  

• Zorg ervoor dat alleen nieuwe slangen (meegeleverd met 
de vaatwasser) worden gebruikt voor aansluitingen. Oude 
slangen mogen niet worden hergebruikt.  

• Als de vaatwasser niet correct wordt geïnstalleerd, 
kunnen de garantie en eventuele claims komen te 
vervallen. 

 
 

 BELANGRIJKE VEILIGHEIDSINSTRUCTIES 
• Als het product wordt geïnstalleerd in een 

motorvoertuig, boot of soortgelijke mobiele faciliteit, 
dan moet u het voertuig, de boot of de mobiele faciliteit 
waarin het product is geïnstalleerd op eigen kosten naar 
de reparatiewerkplaats brengen of de servicemonteur 
betalen om naar de locatie van het product te reizen. 
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②   GELEVERDE ONDERDELEN 

 

 
 

 

Als de meegeleverde afvoerslangen niet lang genoeg zijn om aan te sluiten, moet u een verlengset voor afvoerslangen gebruiken (onderdeelnr. 525798), waarmee de afvoerslangen 
met 3,6 m worden verlengd. 

  

Houder voor 
afvoerslang (1)  

Afvoerslangaansluiting (1)  Metalen clip (2) (voor de 
bevestiging van de 
afvoerslangaansluiting)   

Slangenklem (1) (voor het 
vastzetten van de 
afvoerslangaansluiting)  

Set zijbevestigingen  
(A en B) (2)  
OPTIONEEL  

Bovenzijdebevestigingen 
(2)  
OPTIONEEL  

5/8" (16 mm) 
torxschroef (9) 

Rubberen sluitring voor de 
toevoerslang (1) (reeds 
geïnstalleerd)  

Vochtwerende tape (1) 
(om vochtschade aan 
kasten te voorkomen)  

Inbusdoppen voor 
pootverstelling (2) (lang 
en kort)  

Vooraf afgewerkte 
plint (1) 

Paneelbevestiging (2) en 
pauzecontactmodule (2) (bij levering 
aan het product bevestigd)  

Schroeven voor 
paneelmontage (12)  

Snijsjabloon voor plintbevestiging (1) (voor 
het op maat snijden van een op het 
productprofiel afgestemde plintplaat, 
afhankelijk van de diepte van de plint)  

Plintbevestiging (1) (een op maat 
gemaakt plintpaneel van elk materiaal 
met een dikte van 9 tot 19 mm kan op de 
plintbevestiging worden geschroefd)  

Bevestigingsschroeven 
voor plinten (5)  
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③   PRODUCTAFMETINGEN 

 

 

PRODUCTAFMETINGEN   MM 

Ⓐ Totale hoogte product 1, 2   820–880 

Ⓑ Totale breedte product   599 

Ⓒ Totale diepte product  571 

Ⓓ Diepte frame (tot achterkant frontpaneel lade)   553 

Ⓔ Diepte ladefront   16–20 

Ⓕ Framehoogte 1   811 

Ⓖ Hoogte ladefronten   min. 717 

Ⓗ Hoogte bovenste ladefront   min. 398 

Ⓘ Hoogte onderste ladefront   311–360 

Ⓙ Ventilatieruimte tussen ladefronten   8 

Ⓚ Hoogte plint (aanpasbaar)   58–118 

ⓁDiepte van voorzijde ladepaneel tot voorzijde plint (aanpasbaar) 4, 5   40–100 

Ⓜ Hoogte stelpoten (verstelbaar) 2   9–69 

Ⓝ Maximale uitsteking van de lade  545 
1 Omvat 2 mm hoge bevestigingssleuven.     2 Afhankelijk van de afstelling van de stelvoet. 

4 Aanpasbaar aan de holte van de plint van aangrenzende kasten. 

5 Ervan uitgaande dat de dikte van het op maat gemaakte plintpaneel 18 mm is; moet het paneel worden gezaagd als de diepte van de ruimte 
50 tot 84 mm is --- zie stap ‘Berekeningen voor op maat gemaakt paneel’. 

 

VOORKANT 

PLATTEGROND 

PROFIEL 

XDD 66E5LS 
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④   KASTAFMETINGEN 

 

 
  

PLATTEGROND 

PROFIEL 

Sleuven voor 
bevestigingsmiddelen 

Minimale afstand tot aangrenzende kasten 

Minimale vrije ruimte 
van 13 mm voor een 
hoekkast 

Minimale vrije ruimte 
van 2 mm voor een 
aangrenzende kastdeur  

KASTAFMETINGEN  MM 

Ⓞ Hoogte inbouwruimte*  min. 820 

Ⓟ Breedte inbouwruimte  600 

Ⓠ Diepte inbouwruimte  min. 560 

Ⓡ Aanbevolen hoogte voor aangrenzende kastruimte  720 

Ⓢ Hoogte plintruimte*  100–160 
* Afhankelijk van de afstelling van de stelpoten. 

 

XDD 66E5LS 
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⑤   BEREKENINGEN VOOR HET OP MAAT GEMAAKTE LADEPANEEL 
 

MATERIAALKENMERKEN VAN HET FRONTPANEEL  
• Paneeldikte 16 tot 20 mm  
• Adequate afdichting tegen vocht (50°C/122°F met 80% relatieve 

luchtvochtigheid). Als gevolg van de blootstelling aan een doorgaans warme en 
vochtige omgeving moeten de achterkant en de zijkanten van het paneel volledig 
worden afgedicht met een ondoordringbare dampbarrière (bijv. polyurethaan) om 
schade aan het paneel te voorkomen.  

• De achterkant van het paneel (inclusief eventuele verzonken handgrepen) moet 
perfect uitgelijnd zijn zodat de afdichting tussen het paneel en de rubberen 
pakking in stand blijft.  

• Installatie buiten deze specificaties kan leiden tot condensatie op de oppervlakken 
van de kast.  

• Maximumgewicht van elk paneel: 9 kg  
 

 

De volgende berekeningen gaan ervan uit dat de bovenkant van het bovenpaneel 
is uitgelijnd met de bovenkant van de aangrenzende kast.  
De uiteindelijke uitlijning van paneel en kast wordt bereikt door de poten te verstellen:  
 

BREEDTE VAN ALLE PANELEN  
 

Neem meetwaarde A (de breedte tussen de fronten van aangrenzende deuren/laden) en 
noteer deze in het eerste vak hieronder; vul vervolgens de vergelijking in.  

 

 

Vrije ruimte tot de voorkant 
van de aangrenzende kast 

(min. 2 mm) 

PANEELBREEDTE 

HOOGTE BOVENPANEEL 

Opmerking: Met de bovenpaneeluitsteking B kan het bovenpaneel indien 
nodig boven het frame uitsteken; er moet echter een ruimte van min. 2 mm ten 
opzichte van het aanrechtblad worden aangehouden.  
HOOGTE ONDERPANEEL 

Neem meetwaarde C (hoogte deur/lade (of gelijkwaardig)) en noteer deze in 
het eerste vak hieronder; vul vervolgens de vergelijking in. 

Minimum-
hoogte Uitsteking bovenpaneel 

(0 mm aanbevolen) 

HOOGTE 
BOVENPANEEL 

(min. 717 mm + B) 

Hoogte 
bovenpaneel Ventilatieruimte 

(min. 8 mm) 

HOOGTE 
ONDERPANEEL 

(min. 311 mm) 

Opmerking: Met de 
bovenpaneeluitsteking B kan 
het bovenpaneel indien nodig 
boven het frame uitsteken; er 
moet echter een ruimte van 
min. 2 mm ten opzichte van 
het aanrechtblad worden 
aangehouden.  

min. 2 mm 

min. 2 mm 
min. 2 mm 

min. 2 mm 

BOVENPANEEL 

ONDERPANEEL 

PLINTPANEEL 

BREEDTE VAN ALLE PANELEN 

HOOGTE 
BOVENPANEEL 

HOOGTE 
ONDERPANEEL 

Ventilatieruimte (min. 8 mm) 
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⑥   BEREKENINGEN VOOR HET OP MAAT GEMAAKTE PLINTPANEEL 

 
MATERIAALKENMERKEN VAN HET PLINTPANEEL 

 

• Paneeldikte van ten minste 9 mm bij gebruik van de meegeleverde schroeven  
• Adequate afdichting tegen vocht (50°C/122°F met 80% relatieve luchtvochtigheid) 
• U kunt ervoor kiezen om uw op maat gemaakte plintpaneel te bevestigen door het 

vast te schroeven of vast te lijmen aan de meegeleverde bevestiging. 
 

 

HOOGTE PLINTPANEEL 
 

Neem meetwaarde D (de hoogte van de bovenkant van de voorkant van 
de aangrenzende kastdeur tot de vloer) en noteer deze in het eerste vak 
hieronder; vul vervolgens de vergelijking in.  

 

 

Uitsteking 
bovenpaneel  

Hoogte van bovenkant 
product tot 

bevestigingspunt 
plintpaneel  Ruimte tot de grond 

(0 mm aanbevolen) (min. 12 mm) (min. 58 mm) 

HOOGTE 
PLINTPANEEL  

Hoogte van 
bovenkant 
product tot 
bevestigingspunt 
plintpaneel  

HOOGTE 
PLINTPANEEL  

Ruimte tot de grond 
(min. 12 mm) 

Diepte plint 

De diepte wordt gemeten vanaf de 
VOORKANT van het deurpaneel (uitgaande 
van ~18 mm dikte aan de voorzijde van het 
op maat gemaakte plintpaneellabel)  

GEEN OPENING 

MAATWERK PLINTPANEEL 

Voor een plintdiepte van 
40 mm 

 
Snijsjabloon voor de 

plintbevestiging: 
PROFIEL A 

Voor plintdiepte  
40 mm – 88 mm 

 
Snijsjabloon voor de 

plintbevestiging: 
PROFIEL B 

Voor plintdiepte  
(88 mm – 100 mm) 

MAATWERK PLINTPANEEL 

MAATWERK PLINTPANEEL 
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⑦   VOORBEREIDING INBOUWRUIMTE 

 

 
  

AANRECHTBLAD 

Er moet 
vochtwerende 
tape worden 
gebruikt  

Deze markeringen geven aan 
waar de schroeven van de 
bevestigingen moeten 
komen (als u installeert door 
de lade te verwijderen).  
 
Als er geen zijwand is, kunt u 
een houten 
verstevigingsstuk maken om 
het apparaat vast te zetten.  

WAARSCHUWING! 
Een onjuiste plaatsing van de 
opening kan leiden tot 
beschadiging van de slangen. 

Max. 5 mm 
Maximale afstand 
tussen de rand van 
de opening en de 
binnenkant van de 
achterkant  

Max. 10 mm 
Maximale afstand tussen 
de rand van de opening 
en de vloer 

Openingen voor service 
De openingen kunnen aan weerszijden van de vaatwasser worden aangebracht, bij 
de achterkant en de vloer, zoals afgebeeld, om toegang te geven tot de 
watertoevoer en -afvoer.  

• Als de opening in hout is geboord, moet u de randen afronden en schuren.  
• Als de opening in metaal is geboord, moet u de meegeleverde afdekking 

installeren om schade aan het netsnoer te voorkomen. 

max. 450 mm 

BELANGRIJK! 
Het stopcontact moet zich in een 
kast naast de vaatwasser 
bevinden. 220---240 VAC max. 
9,5 A  

m
in

. 
2
0

0
 m

m
 

Wateraansluiting  
 
KOUD aanbevolen (maximaal 
60°C).  
 
3/4" BSP (GB20) om de platte 
sluitring te monteren.  
 
 
Waterdruk  
 
Modellen met waterontharder  
Max. 1 MPa (145 psi)  
Min. 0,1 MPa (14,5 psi)  
 
Modellen zonder waterontharder 
Max. 1 MPa (145 psi)  
Min. 0,03 MPa (4,3 psi)  
 
 
Vereisten voor een koosjere 
voorziening  
 
Afvoerslangen moeten worden 
gescheiden om te voldoen aan de 
eisen van koosjere voorzieningen. 
Wij raden u aan uw rabbijn te 
raadplegen over de normen voor 
koosjere voorzieningen.  
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⑧   MAXIMALE AFSTAND VAN SLANGEN EN NETSNOER TOT DE RAND VAN HET FRAME 

 

 
 
 
 
 
 

  

LINKERKANT RECHTERKANT 

Afvoerslangen – 2000 mm 

Toevoerslang – 1650 mm 

Netsnoer (zonder stekker) – 1650 mm 

Afvoerslangen – 1800 mm 

Toevoerslang – 1250 mm 

Netsnoer (zonder stekker) – 1650 mm 
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KIES NU DE INSTALLATIEMETHODE (A) OF (B) DIE HET BESTE BIJ UW KASTEN PAST. 
 

⑨   AANBEVOLEN METHODE (A) --- BEVESTIGING ZONDER DE LADE TE VERWIJDEREN 
(ALLEEN VOOR KASTEN ZONDER GRENZEN) 

 

 
 

⑨-Ⓐ  INSTALLEER DE ZIJBEVESTIGINGEN  

⑩-Ⓐ   GELEID DE SLANGEN EN DUW HET APPARAAT 
IN DE INBOUWRUIMTE 

 

 
 

Plaats de vier zijbevestigingen in hun 
sleuven met een platte 
schroevendraaier. U moet ervoor 
zorgen dat ze goed vastzitten 
voordat u het apparaat in de 
inbouwruimte plaatst.  

De bevestigingssleuven zijn in paren 
diagonaal gegroepeerd aan elke kant 
van het apparaat. Deel A moet in 
sleuf A en deel B in sleuf B worden 
gestoken.  

Let er bij het aanbrengen van de 
bevestigingen op dat u de uiteinden 
niet in het frame drukt.  

U kunt de twee optionele 
bovenzijdebevestigingen 
bevestigen. 

Let er bij het 
aanbrengen van de 
bevestigingen op dat 
u de uiteinden niet in 
het frame drukt.  

Eerste productupgrade 

U kunt het product 
verhogen of verlagen door 
aan de pootjes te draaien. 
Wanneer u het product in 
de inbouwruimte duwt, 
moet u oppassen dat u de 
pootjes niet verbuigt.  

Terwijl u tegen het 
product aanduwt, trekt u 
de slangen en het 
netsnoer aan. Zorg 
ervoor dat ze niet 
knikken of buigen.  
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⑪-Ⓐ   BEVESTIGING AAN KASTEN AAN DE ZIJKANTEN  

⑫-Ⓐ   OPTIONELE BEVESTIGING AAN 
BOVENLIGGENDE KASTEN 

 

 
 
 
 
 

⑬-Ⓐ   RAADPLEEG ZODRA HET APPARAAT IS BEVESTIGD DE STAP ‘HET BIJGELEVERDE PLINTPANEEL 
INSTALLEREN’ 

 
  

Open de lade 
voor de helft. 

Gebruik een 
platte 

schroevendra
aier om de 

grijze 
rubberen plug 

uit de 
omlijsting te 
verwijderen.  

Steek een kleine 
torxschroevendra

aier door de 
omlijsting om de 
zijbevestigingen 
aan de kast vast 

te schroeven. 
Beschadig de 

rubberen 
afdichting van de 

omlijsting niet.  

Plaats de 
grijze 
rubberen plug 
weer in de 
omlijsting en 
zorg ervoor 
dat de 
afdichting 
naar voren 
wijst.  

Herhaal dit voor elk van de vier 
bevestigingen.  

De bovenzijdebevestigingen 
kunnen slechts maximaal 10 mm 
naar boven worden gebogen.  
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⑨   ALTERNATIEVE METHODE (B) --- BEVESTIGING MET VERWIJDERING VAN DE LADE 
 

 
 

⑨-Ⓑ  GELEID DE SLANGEN EN DUW HET APPARAAT 
IN DE INBOUWRUIMTE  ⑩-Ⓑ   VERWIJDER DE ONDERSTE LADE 

 

 

Om verdraaiing van de slangen te voorkomen 
Leg de lade op zijn linkerkant (aanbevolen) of 
draai hem naar rechts, om hem na verwijdering 
op zijn kant te leggen.  

U kunt de twee optionele 
bovenzijdebevestigingen 
bevestigen. 

Let er bij het 
aanbrengen van de 
bevestigingen op dat 
u de uiteinden niet in 
het frame drukt.  

Eerste productupgrade 

U kunt het product 
verhogen of verlagen door 
aan de pootjes te draaien. 
Wanneer u het product in 
de inbouwruimte duwt, 
moet u oppassen dat u de 
pootjes niet verbuigt.  

Terwijl u tegen het 
product aanduwt, 
trekt u de slangen en 
het netsnoer aan. Zorg 
ervoor dat ze niet 
knikken of buigen.  

Duw de geleiders aan 
beide kanten terug 
naar binnen.  Verwijder de lade 

Duw de geleiders aan 
beide kanten terug 
naar binnen.  Draai de lade naar rechts 

(max. 90°) en leg hem op 
zijn kant.  

Druk de ontgrendelingslipjes 
aan weerszijden in en duw ze 
naar achteren om de lade van 
de geleiders te halen. Til de 
lade van de geleiders.  
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⑪-Ⓑ   BEVESTIGING AAN KASTEN AAN DE ZIJKANTEN  

⑫-Ⓑ   OPTIONELE BEVESTIGING AAN 
BOVENLIGGENDE KASTEN 

 

 
 

⑬-Ⓑ   PLAATS DE LADE TERUG OP DE GELEIDERS 
 

 

Voor verdere 
aanpassingen gebruikt u 
de meegeleverde 
inbusdop van de juiste 
lengte om de stelpoten 
handmatig op de 
gewenste hoogte in te 
stellen.  

Inbusdop Zorg ervoor dat het apparaat waterpas staat 
en is uitgelijnd met de kasten.  

Zet vast met twee paar 
vormstukken. Herhaal dit 
aan de andere kant van het 
frame.  

De bovenzijdebevestigingen 
kunnen slechts maximaal 
10 mm naar boven worden 
gebogen.  

Voordat u de lade 
terugplaatst, moet 
u ervoor zorgen 
dat de slangen niet 
geknikt zijn en dat 
de vergrendelingen 
aan de achterkant 
van elke 
ladegeleider naar 
voren wijzen.  

Til de lade op of draai hem naar 
links om hem weer op de geleiders 
aan weerszijden te plaatsen.  

Ontgrendelingslipje 

Trek de ontgrendelingslipjes aan 
beide zijden 100 mm naar voren. 
Zorg ervoor dat de lipjes volledig 
naar voren zijn getrokken en 
vergrendeld.  
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⑭   INSTALLATIE VAN OP MAAT GEMAAKTE FRONTPANELEN VOOR LADEN 
 

⑭-Ⓐ   VERWIJDER DE TWEE PANEELBEVESTIGINGEN 
VAN HET PRODUCT  ⑭-Ⓑ   VERWIJDER DE PAUZECONTACTMODULE 

 

 

LET OP! 
Risico op elektrische schok 
Voordat u verder gaat, moet u ervoor zorgen dat het 
product is losgekoppeld van de stroomvoorziening.  
Het niet in acht nemen van deze waarschuwing kan 
leiden tot een elektrische schok, letsel of brand.  

Verwijder de zijstangen en trek 
de paneelbevestiging 
voorzichtig iets naar buiten.  
 
Herhaal dit bij de andere lade.  

Zijstang 

① Maak de aardingsdraad los van 
de bevestiging. 

② Maak de contactsensor los van 
de controller. 

 
Herhaal dit bij de andere lade.  

Pauzecontactmodule 

Verwijder de pauzecontactmodule uit het 
achterste deel van de bevestiging.  
 
Herhaal dit voor de andere bevestiging.  
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⑭   INSTALLATIE VAN OP MAAT GEMAAKTE FRONTPANELEN VOOR LADEN 
 

⑭-Ⓒ   BEVESTIG DE OP MAAT GEMAAKTE PANELEN 
AAN DE PANEELBEVESTIGINGEN  

⑭-Ⓓ   BEVESTIG DE PAUZECONTACTMODULES AAN 
OP MAAT GEMAAKTE PANELEN 

 

 

U moet minstens 3 schroeven 
gebruiken aan elke kant. 

Lijn de onderkant van elk op maat 
gemaakt paneel uit met de onderkant 
van elke bevestiging. 

BELANGRIJK! 
Breek het lipje bovenaan de 
bevestiging van het onderpaneel 
af en gooi het weg. 

BELANGRIJK! 
• Zorg ervoor dat de 

pauzecontactmodule 
correct georiënteerd is 
voordat u deze bevestigt.  

• Zorg ervoor dat de module 
gecentreerd is in de 
openingen, zonder dat 
deze de bevestiging raakt.  

Bevestig de pauzecontactmodule aan de 
achterkant van het op maat gemaakte paneel, via 
de 3 openingen die in de paneelbevestiging zijn 
gemaakt, zoals afgebeeld.  
 
Gebruik de 3 bijgeleverde schroeven.  
 
Herhaal dit voor de andere module.  
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⑭   INSTALLATIE VAN OP MAAT GEMAAKTE FRONTPANELEN VOOR LADEN 
 

⑭-Ⓔ   SLUIT DE PAUZECONTACTMODULE AAN OP DE 
CONTROLLER  

⑭-Ⓕ   SLUIT DE AARDINGSDRAAD OPNIEUW AAN OP 
DE PANEELBEVESTIGING 

 

 
 

⑭-Ⓖ   BEVESTIG DE OP MAAT GEMAAKTE PANELEN 
AAN HET PRODUCT  

⑭-Ⓗ   PAS DE HOOGTE VAN HET OP MAAT GEMAAKTE 
PANEEL AAN DE KASTRUIMTES AAN 

 

 

Controller 

LET OP! 
Risico op elektrische schok 
Plaats de paneelhouder, sluit de aardingsdraad 
aan op een van de lipjes. Alle aangepaste 
metalen onderdelen (bijv. de handgreep) die 
buiten de rubberen afdichting uitsteken, 
moeten eveneens worden geaard. Het niet in 
acht nemen van deze waarschuwingen kan 
leiden tot elektrische schokken, letsel of brand.  

Zorg ervoor dat de kabel van de 
pauzecontactmodule is 
aangesloten op de UI1-poort.  
 

Herhaal dit bij de andere lade.  

Sluit de aardingsdraad 
weer aan op de 
paneelbevestiging. 
 

Herhaal dit bij de 
andere lade.  

Schuif het op maat gemaakte 
paneel op de lade en plaats 
vervolgens de zijstangen aan elke 
kant terug. 
 

Herhaal dit bij de andere lade.  

Zijstang 

Zodra de frontpanelen geïnstalleerd zijn, 
steekt u een torxschroevendraaier van de 
juiste grootte in de opening boven de 
zijstang en draait u hem om de panelen 
omhoog of omlaag te bewegen om ze uit 
te lijnen met de kastruimtes.  
 
Herhaal dit indien nodig aan de andere 
kant.  
 
U kunt elk paneel maximaal 2 mm hoger 
of lager plaatsen.  
 

BELANGRIJK! 
Zorg ervoor dat er minimaal 8 mm 
ventilatieruimte overblijft tussen de 
boven- en onderpanelen.  

+ of – 2 mm 
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⑮   INSTALLATIE VAN OP MAAT GEMAAKTE FRONTPANELEN VOOR LADEN 
 

 

Diepte plint 
GEEN OPENING 

MAATWERK PLINTPANEEL 

Voor een plintdiepte van 40 mm 
 

Snijsjabloon voor de 
plintbevestiging: 

PROFIEL A 

Voor plintdiepte 40 mm – 
88 mm 

 
Snijsjabloon voor de 

plintbevestiging: 
PROFIEL B 

Voor plintdiepte  
(88 mm – 100 mm) 

MAATWERK PLINTPANEEL 

MAATWERK PLINTPANEEL 

De diepte wordt gemeten vanaf de 
VOORKANT van het deurpaneel (uitgaande 
van ~18 mm dikte aan de voorzijde van het op 
maat gemaakte plintpaneellabel)  

4 Nadat u het paneel hebt gemarkeerd,  
zaagt of freest u zorgvuldig het gewenste profiel.  
Gebruik de sjabloon als richtlijn voor het zagen/frezen.  

 

BELANGRIJK!  
Zorg ervoor dat alle blootgestelde randen goed zijn 
afgedicht.  

1 Als er een opening nodig is in uw op 
maat gemaakte plintpaneel, kiest u het 
meest geschikte openingsprofiel (A of B), 
afhankelijk van de uiteindelijke diepte van 
uw plintpaneel.  

Snijsjabloon voor de 
plintbevestiging 

Op maat gemaakt plintpaneel 

PROFIEL B 

PROFIEL A 

Plintbevestiging 

5 Plaats de plintbevestiging op uw plintpaneel. Zorg 
ervoor dat ze gecentreerd zijn en dat de bovenkant 
van het sjabloon uitgelijnd is met de bovenkant van 
het paneel.  

 

6 Bevestig de sjabloon op het paneel met de 
meegeleverde montageschroeven van de plint. 

2 Plaats de snijsjabloon voor de plintbevestiging op uw 
plint. Zorg ervoor dat ze gecentreerd zijn, waarbij de 
sjabloon op de bovenkant van het paneel rust.  

 

3 Bevestig de sjabloon op het paneel door het vast te 
klemmen of door de meegeleverde 
montageschroeven te gebruiken. 

Op maat gemaakt 
plintpaneel  

Snijsjabloon voor de 
plintbevestiging 

7 Schuif de plint op de bevestigingsrails 
aan elke kant en schroef hem aan elke 
kant in de bodem van het reservoir. 

BELANGRIJK! 
Draai de schroeven niet te hard aan. 
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⑯   INSTALLEER DE MEEGELEVERDE VOORAF AFGEWERKTE PLINT (INDIEN GEWENST) 
 

 

Vooraf afgewerkt plintpaneel 

Het grenspunt is waar 
de plint de onderkant 
van het reservoir 
raakt.  

Markeer dit punt 
op de plint met 
een potlood.  

Leg de plint met de voorkant 
naar beneden op een snijplank of 
een soortgelijk oppervlak.  

Trek een lijn met een mes. 

Schuif de plint op de 
bevestigingsrails aan elke 
kant en schroef hem aan 
elke kant in de bodem 
van het reservoir.  

BELANGRIJK! 
Draai de schroeven niet te hard aan. 

Draai de plint om en teken langs 
dezelfde lijn. 

Vijl de rand glad. 
Wees voorzichtig met 
scherpe randen. 

Verwijder voorzichtig het teveel. Verwijder de twee eindlipjes. 
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⑰   ER ZIJN TWEE VERSCHILLENDE LEIDINGWERK- EN AFVOEROPTIES. KIES WELKE HET MEEST GESCHIKT IS. 
 

 
 

Vaatwasser en Ø 38 mm overstort 

max. 
120 mm 

Verspringing 
18 

m
in

. 5
0

0
 m

m
 

min. R 
200 mm 

min. R 
200 mm m

in
. 5

0
0

 m
m

 

Verspringing 
18 

Schroef de 
afvoerslanghouder op 
de juiste hoogte in de 

achterwand.  
 

Als de installatieruimte 
beperkt is, duwt u de 

slang in de 
afvoerslanghouder om 
de vereiste hoogte te 

bereiken.  

BELANGRIJK!  
Zorg ervoor dat de afvoerslang zo dicht mogelijk bij de onderkant 
van het aanrechtblad wordt aangelegd. Dit voorkomt dat afvalwater 
omhoog komt in de slang bij een slechte afvoer of verstopte 
leidingen.  
 
Zorg ervoor dat de afvoerslang niet in aanraking komt met het water 
dat achterblijft in de sifon; er moet een luchtopening zijn om te 
voorkomen dat het afvalwater terugstroomt in het reservoir.  
 

BELANGRIJK!  
Zorg ervoor dat de afvoeraansluiting voldoet aan de plaatselijke 
loodgietersvoorschriften.  

Vaatwasser met de speciale afvoerslang in de sifon/het T-stuk 

Schroef de 
afvoerslanghouder op 
de juiste hoogte in de 

achterwand.  
 

Als de installatieruimte 
beperkt is, duwt u de 

slang in de 
afvoerslanghouder om 
de vereiste hoogte te 

bereiken.  

Geleverd met een speciaal T-
stuk voor de afvoerslang van 
19 mm  

Zorg ervoor dat de afvoerslang recht 
naar de aansluiting loopt, zodat het 
afvalwater zich daar niet verzamelt. 
Snij zo nodig de afvoerslang op lengte.  
Kort de toevoerslang niet in.  
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⑱   SLUIT DE TOEVOERSLANG AAN OP HET KOUDE WATER  ⑲   HET PRODUCT INSCHAKELEN 

 

 
 

⑳   PROBLEMEN OPLOSSEN 
 

• Er zit overtollig water boven de filterplaat na de spoelcyclus (Foutcode A3 wordt weergegeven. Raadpleeg ‘Reageren op een foutcode’ in de gebruikershandleiding.)  
Controleer op een geknikte afvoerslang, een verstopte of verkeerd geboorde afvoeraansluiting, een verkeerd geïnstalleerde bovenlus, een verkeerd aangelegde afvoerslang of 
ontbrekende sproeiarm.  

• Geen watertoevoer (Foutcode A1 wordt weergegeven. Raadpleeg ‘Reageren op een foutcode’ in de gebruikershandleiding.)  
Controleer of de watertoevoer is aangesloten en open is.  

• De vaatwasser piept voortdurend  
Er is sprake van een storing. Raadpleeg het gedeelte ‘Reageren op een foutcode’ in de gebruikershandleiding voor meer informatie en instructies.  

• Er licht geen programma-indicatielampje op wanneer de lade open is  
Zorg ervoor dat de stekker van het stroomsnoer in het stopcontact zit en dat het apparaat is ingeschakeld. Als het apparaat werkt en er geen lampjes branden, raadpleeg dan het 
gedeelte ‘Voorkeursopties’ van de ‘Snelstartgids’. Het kan nodig zijn de optie ‘Automatisch starten bij openen lade’ in te schakelen.  

• Er staat water rond de toevoer- en afvoeraansluitingen  
Controleer de aansluitingen, bestaande leidingen en slangen op lekken. Controleer of de rubberen sluitring en de slangenklem correct zijn geïnstalleerd.  

• Als het apparaat kantelt  
Zorg ervoor dat het apparaat aan de kasten is bevestigd. 

• Als de frontpanelen verkeerd zijn uitgelijnd  
Controleer of het apparaat waterpas staat en stel het zo nodig bij. Zorg ervoor dat de kasten recht zijn. Controleer bij inbouwmodellen de uitlijning van het frontpaneel en stel het 
zo nodig bij.  

• De lade sluit niet goed  
Zorg ervoor dat niets het sluiten in de weg staat (bijvoorbeeld slangen of ladevergrendelingen).  

• Als u problemen ervaart met de werking, raadpleeg dan het gedeelte ‘Problemen oplossen’ van de gebruikershandleiding.  

• Als u na het controleren van deze punten nog steeds hulp nodig hebt, raadpleeg dan de onderhouds- en garantiehandleiding voor informatie over de garantie en de contactgegevens 
van het dichtstbijzijnde erkende servicecentrum. U kunt ook contact met ons opnemen via onze website op onderstaand adres.  

  

3/4" BSP-aansluiting 

Zorg ervoor dat de 
meegeleverde rubberen 
ring in de aansluiting 
wordt geplaatst.  

Geen lekkage! 

Draai de aansluiting vast met 
een moersleutel. 
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   PROBLEMEN OPLOSSEN 
 
 

 IN TE VULLEN DOOR DE INSTALLATEUR 

 Controleer of alle onderdelen zijn geïnstalleerd.  

 Controleer of alle panelen en bijbehorende onderdelen goed vast zitten en of de 
elektrische eindtests zijn uitgevoerd in overeenstemming met de lokale 
elektriciteitsvoorschriften.  

 Controleer of het apparaat waterpas staat, stevig aan de kasten is bevestigd en 
gemakkelijk opent en sluit. De lades moeten volledig en zonder weerstand 
kunnen sluiten.  

 Zorg ervoor dat de watertoevoerslang is voorzien van de meegeleverde 
rubberen sluitring en dat deze na het afdichtingscontact een halve slag is 
aangedraaid.  

 Controleer of de uitsparingen of pluggen in de afvoeraansluitingen zijn geboord 
en de aansluitingen zijn gemaakt.  

 De aansluiting van de afvoerslang mag niet het gewicht van overtollige 
slanglengte dragen. Strek de afvoerslang zo ver mogelijk uit om te voorkomen 
dat hij instort. Plaats overtollige afvoerslanglente aan de zijkant van de 
vaatwasser ten opzichte van de bovenste lus.  

 Als u de afvoerslang op de sifon van de gootsteen aansluit, zorg er dan voor dat 
de bovenste lus zich minstens 150 mm boven de aansluiting van de afvoerslang 
bevindt.  

 Zorg ervoor dat alle verpakkingen of tape waarmee de korven of sproeiarm zijn 
vastgezet, uit de laden zijn verwijderd.  

 Modellen met alleen een waterontharder: pas de instelling van de 
waterontharder aan ten opzichte van de standaardinstelling, afhankelijk van de 
waterhardheid in uw omgeving. Raadpleeg de snelstartgids en het gedeelte 
‘Waterontharder’ van de gebruikershandleiding. 

  Schakel de stroomtoevoer weer in en open de waterkraan. Open vervolgens de 
lades. Als het goed is, hoort u een pieptoon en ziet u een programmalampje op 
het interne bedieningspaneel.  

 Controleer of de sproeiarm correct is geïnstalleerd en vrij kan ronddraaien door 
deze met de hand te draaien.  

 

 Doe drie kopjes water in de lade. Druk op de knop  totdat het programma-

indicatielampje voor ‘Spoelen’ oplicht. Sluit de lade en druk op de knop  om 
het programma te starten. Herhaal dit bij de andere lade.  

 Controleer tijdens de testcyclus of de contactsensor werkt door twee keer op de 
deur te kloppen om het wasprogramma te pauzeren.  

 Controleer na afloop van de spoeling of de vaatwasser goed heeft gedraaid en 
afgevoerd.  

 Controleer of de watertoevoer goed is afgesloten en of de afvoeraansluiting niet 
lekt. 

 

 

Invullen en bewaren voor toekomstige raadpleging: 

Model  __________________________________________  

Serienummer  __________________________________________  

Datum van aankoop  __________________________________________  

Koper  __________________________________________  

Adres winkel  __________________________________________  

Naam van de installateur  __________________________________________  

Handtekening van de installateur  __________________________________________  

Installatiebedrijf  __________________________________________  

Datum van installatie  __________________________________________  

 

Sproeiarm 
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